

## Илье Ковальчуку нравится «золотой прессинг» | Equipe russe prête à relever le défi

Автор: Всеволод Бернштейн, [Берн](#) , 24.04.2009.



Вячеслав Быков дает наставления игрокам (все фото автора)

На тренировке сборной России. Быков невозмутим, Третьяк вспоминает прошлые турниры и призывает не расслабляться, игроки настраиваются.

Entrainement de l'équipe de la Russie: les joueurs se préparent au championnat de hockey sur glace sous l'œil impassible de Bykov et les encouragements de Tretiak.

Equipe russe prête à relever le défi

23 апреля на арене Post Finance в Берне состоялась тренировка сборной России. Игроки нарабатывали взаимодействие в тройках и пятерках, обстреливали вратарей, разыгрывали варианты игры в меньшинстве. Вячеслав Быков был собран и непроницаем, голос повысил только один раз, и работой своих подопечных, судя по всему, остался доволен. Главный сюрприз тренировки – присутствие на ней легенды советского хоккея Владислава Третьяка. Он вместе с заслуженным тренером России Сергеем Гимаевым с интересом наблюдал за происходящим на ледовом поле.

 Нам удалось коротко переговорить с прославленными ветеранами о том, насколько силен нынешний состав сборной и кто наши главные соперники на этом турнире.

Гимаев главными соперниками назвал канадцев и чехов. Очень многое будет зависеть от игры вратарей, - сказал он, - у финнов сильный голкипер, могут и они удивить. Слабых на этом Чемпионате нет, заметил Третьяк, завтрашняя игра с Германией тоже будет непростой. У немцев физически очень мощная команда. «Как только обыграем, так и пойдем, насколько они были сильны» - сказал Владислав Александрович. Сама по себе «звездность» состава мало, что значит. Третьяк напомнил провальным для российской сборной чемпионат в Санкт-Петербурге, когда у нас был «суперсостав» и в результате полный провал, были и другие турниры, когда звезды никак не складывались в единую команду.

И Третьяк, и Гимаев сошлись на том, что решение Быкова не включать в команду Максима Сушинского было правильным. Это решение, принятое перед самым отлетом команды в Швейцарию, наделало много шума, у Сушинского много болельщиков в России и по всему миру. «Это всегда тяжело, но кого-то «отцеплять» было необходимо, - сказал Третьяк, - а Сушинский игрок уже возрастной, 34 года...». «Да и на прошлом Чемпионате мира он сыграл нестабильно» - напомнил Гимаев.



По окончании тренировки, последним с площадки уходил Илья Ковальчук, по пути в раздевалку удалось задать ему пару вопросов. Не тяжело ли будет играть под «золотым прессингом», когда все ждут от сборной только золота? Мне такая обстановка нравится, - ответил Илья. Доволен ли он организацией мероприятия, условиями для тренировок, размещением? Никаких претензий к организаторам нет, - последовал ответ.

А у нас, у болельщиков, претензии к организаторам есть. Самая главная - Чемпионата Мира не заметно. Ни в Берне, ни в Цюрихе. Нет наружной рекламы, хотя бы одна растяжка «Привет участникам соревнований!», «Добро пожаловать!» - что-нибудь в этом духе. Нет национальных флагов. Нет киосков с фанатской атрибутикой. Нет праздника. Прекрасный цюрихский Халленштадион опять отдан под поп-концерты, а матчи будут проходить в уездном Клотене. Вспомним летний футбольный Евро, лучшие стадионы, фан-зоны в каждом городе - небо и земля. Понятно, что футбол мировой спорт №1, но ведь и хоккей не на последнем месте, и Швейцария в последнее время значительно укрепила свои позиции как хоккейная держава, выиграли Кубок Чемпионов, так почему такое отношение к Чемпионату Мира? Надеемся, что швейцарцы по ходу турнира раскочаются и хоть чуть-чуть «заболеют» хоккеем.

Одно место с атрибутикой все-таки нашлось. Как и летом, не подкачали магазины Nike. На грандиозную экспозицию они на этот раз не потянули, но хоккейные свитера имеются. По 150 франков, и, кстати, только трех сборных - России, Канады и Швейцарии.

Напоминаем, в пятницу, 24 апреля наша команда встречается со сборной Германии. Начало матча в 16.15.

[Праздники Женевы](#)

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/news/sport/ile-kovalchuku-nravitsya-zolotoy-pressing>